Способы представления информации. Метод координат

1 вариант

1. Компьютер – это универсальное электронное устройство для работы с …

a) играми

b) людьми

c) информацией

2. В музыкальной поздравительной открытке может быть использована информация …

a) текстовая

b) числовая

c) графическая

d) звуковая

3. Система условных знаков для представления информации называется …

a) кодированием

b) алфавитом

c) кодом

4. Укажите координаты клетки, в которой расположен желтый треугольник.

	a) (В;2)

b) (А;3)

c) (В;1)

d) (Б;2)

e) (А;1)

f) (Б;1)
	[image: image1.jpg]





5. Укажите координаты, соответствующие точке N.

	a) (5;3)

b) (8;8)

c) (1;8)

d) (3;5)
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6. Какой была высота куста в 8 лет?

	a) 110 см

b) 115 см

c) 100 см

d) 95 см
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7. За какое время гонщик преодолел этапы В – Е?
	a) 1 ч 10 мин

b) 70 мин

c) 1 ч 20 мин

d) 1 ч
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8. Где расположена на координатной плоскости точка А (-10; 0)?

a) на оси абсцисс

b) в 1-й четверти

c) во 2-й четверти

d) в 3-й четверти

e) в 4-й четверти

f) на оси ординат

9. Наиболее удобной формой для представления большого количества информации является …

a) текст
b) таблица

c) схема

d) рисунок

10. Кодирование информации с помощью рисунков или значков относится к … способу.

a) графическому

b) числовому

c) символьному

Тест 

Способы представления информации. Метод координат

2 вариант

1. Сведения об окружающем нас мире – это …

a) знак

b) информация

c) факт
2. В школьном учебнике может быть использована информация …

a) текстовая

b) числовая

c) графическая

d) звуковая

3. Почтовые индексы относятся к … способу кодирования информации.

a) графическому

b) символьному

c) числовому

4. Укажите координаты клетки, в которой расположен красный круг.

	a) (Б;2)

b) (А;3)

c) (В;1)

d) (Б;1)

e) (А;1)

f) (В;2)
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5. Укажите координаты, соответствующие точке L.

	a) (5;1)

b) (8;5)

c) (1;5)

d) (3;3)
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6. В каком возрасте высота куста была равна 120 см?

	a) 7 лет

b) 8 лет

c) 10 лет

d) 9 лет
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7. Сколько км преодолел гонщик на этапах Б –Е?.

	a) 60
b) 10

c) 20
d) 50
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8. Где расположена на координатной плоскости точка В (0; 7)?

a) на оси абсцисс

b) в 1-й четверти

c) во 2-й четверти

d) в 3-й четверти

e) в 4-й четверти

f) на оси ординат

9. Наиболее удобной формой для наглядного представления числовых данных является …

a) текст

b) диаграмма
c) схема

d) рисунок

10. Кодирование информации с помощью символов того же алфавита, что и исходный текст, относится к … способу.

a) графическому

b) числовому

c) символьному

